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Мирна революція 1989 року  об'єднала в  1990 людей з різних
громадських ініціатив у Галле, які створили Friedenskreis (Коло миру).
1991.

Сьогодні наша діяльність формується на основі динамічної концепції
миру: Мир для нас – це не стан, не далека мета чи просто відсутність
війни. Ми вважаємо, що мир – це шлях до справедливого,
колективного, різнобічного і ненасильницького способу життя, який
дає право на свободу і розвиток кожній людині.

Ми позиціонуємо себе як політичну та ціннісно-орієнтовану
організацію, однак не належимо до жодної партії, релігії чи ідеології.
Однак у нашій мережевій роботі ми відкриті до співпраці та
взаємодії.

Ми виступаємо за відмову від насильства, конструктивне та мирне
врегулювання конфліктів, активну демократію, транскультурне
розмаїття та міжнародну справедливість. 
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На даний час організація працює в наступних напрямках:

• Міжнародне волонтерство та проекти неформальної освіти:
консультації та надання інформації для зацікавлених осіб та
організацій, а також приймаючої організації, відряджаючої
організації та координуючої організації міжнародних програм
"Jugend in Aktion", "weltwärts", "EVZ" und "Erasmus+"

• Освіта миру: власні воркшопи, семінари та тренінги в Галле, регіоні
та за кордоном у співпраці з місцевими, регіональними,
національними та міжнародними партнерами, а також
посередництво у пошуку можливостей та експертів.

• Політика миру: акції, кампанії, виставки, презентації, лекції та
семінари, а також місцеві та регіональні заходи з налагодження
зв'язків.

Friedenskreis Halle e.V.



«Центр розвитку Пангея Ультіма» це українська неурядова,
неприбуткова організація з міста Вінниця (засн. 2012), що
складається із молоді, молодіжних працівників та спеціалістів
третього сектору. Програми ГО включають ряд сфер, найбільш
активними серед яких є просування активної громадянської позиції,
саморозвиток людей та розвиток громад, медіа та комунікації,
мистецтво і культура, підприємництво та працевлаштування,
охорона навколишнього середовища та розвиток туризму, і т.д.

 Діяльність ГО заснована часто на неформальній освіті та
використанні програм міжнародної молодіжної мобільності. Завдяки
цьому організація переслідує свою основну місію – сприяння
міжкультурному діалогу. Це вкарбоване в концепт назви організації –
«Пангея Ультіма» є супер-континентом, який врешті об’єднає всі
культури та знання разом. ГО створює умови міжкультурного
навчання і заохочує участь у міжнародному контексті серед своїх
цільових аудиторій, окремо просуваючи європейське усвідомлення.
 
 Організація активно діє на місцевому і державному рівнях, має
широкий досвід міжнародної діяльності. У місцевій громаді ГО
пропонує проекти мобільності, неформальної освіти та
саморозвитку, завдяки цьому учасники розкривають свій особистий
потенціал та допомагають використати потенціал своїх громад
задля сталого розвитку та демократичних перетворень. ГО просуває
активну кооперацію і розвинула численні та сильні партнерства із
іншими ОГС, навчальними закладами, міжнародними організаціями,
державними органами та бізнесом.

 Члени організації безупинні ентузіасти, що переслідують принципи
чесності, ініціативності та добра, стоять на засадах гуманності та
любові до нашої планети. 
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Українська громадська організація Пангея Ультіма з м. Вінниця підтримує партнерські
звязки з Friedenskreis Halle e.V. протягом багатьох років. 
Пангея Ультіма працює в громадському секторі над освітніми програмами з питань
клімату та навколишнього середовища, в сфері молодіжної освіти, неформальної
освіти та креативних програм розвитку з метою "[...] побудувати спільноту ентузіастів
та генераторів ідей для впровадження змін в суспільстві задля миру та сталості."
Діяльність ГО базується на неформальній освіті та програмах міжнародної
мобільності. Таким чином організація виконує свою основну місію – сприяння
міжкультурному діалогу. Російська військова агресія проти України сильно змінила
умови нашої співпраці, значно ускладнивши її підтримання але одночасно з тим
зміцнила усвідомлення в необхідності поглиблення спільної роботи. 
Щоб підтримати та зміцнити дану кооперацію, ми спільними зусиллями розробили
цей молодіжний обмін.

Raising

Молодіжний обмін був проведений за підтримки:

YOUNG VOICES

Raising young voices – the responsibility for
creating a new future.
Відповідальність за нове майбутнє – так ми назвали наш
молодіжний обмін. 
Розмірковуючи над обов‘язками молоді в суспільстві, ми
приходимо до двох величезних викликів. 
Перше - який же це тягар покладений на плечі молодих
людей – відповідальність справитись з наслідками війни? 
І ще одне – яка велика відповідальність лежить на них,
сформувати суспільство, що цінує та підтримує мирне життя?
На початку червня 2023 ми запросили сміливих та розумних
українок 
розказати про свій досвід, 
поділитись своїми історіями. 
В рамках молодіжного обміну учасниці завзято
пропрацьовували власний досвід, розбирались з
відповідальністю та шукали способи втілювати власні
переконання задля нового майбутнього.
В результаті цього народилась виставка даних творів.

Агресивна війна Росії проти України суттєво змінила нашу роботу в останні
місяці.
Вона значно ускладнила нашу спільну діяльність, але також поглибила 
 усвідомлення необхідності продовжувати нашу співпрацю на засадах
партнерства.
Щоб підтримати та зміцнити цю співпрацю, ми разом створили та провели
цей проект для молоді.



Стефанія, 18, Львів
Ці силуети репрезентують наше суспільство, яке поділене
на цивільних та військових людей. Кожен може поставити
себе на чиєсь місце і знайти другу частину. Незважаючи на
сторону, ми завжди є одне ціле - ми є Україна. 

Софія, 21, Полтава (наразі Берлін)
«Тріумф світла»
Кожен соняшник обов’язково побачить світло і підніме
голівку, адже після темряви завжди приходить світло.
І восторжествує світло над українською землею.

Лариса, 29, Полтава (наразі Галле)
Світло переможе
Дві різні реальності поєдналися в Україні: з одного боку
- окуповані території, боротьба за свободу,
кровопролитні бої, а з іншого - люди продовжують
жити, тривають щоденні турботи. Переможе світло!

Ксенія, 19, Луганськ (наразі Вінниця)
Дорослішання ніколи не відчувалося таким швидким.



Марина, 31, Харків (наразі Галле)
Я зобразила човен із вітрилом на кшталт проа
або байдака. Човен - це засіб, за допомогою
якого я долаю свій шлях через шквал емоцій
та життєвих подій. Мій човен рухається
спокійно у своєму темпі, він пливе до іншого
берега, у середині човна знаходиться людина,
тобто я.

Лариса, 29, Полтава (наразі Галле)
Думки 
Багато людей, рятуючи своє життя, покидали
свій будинок. І у тому будинку залишалися не
тільки матеріально-цінні речі, а й спогади про
дитинство, сім'ю, мирне життя. Альбоми з
фотокартками близьких, подарунки від
близьких, які вже не з нами. І думки про це в
конкретний момент обпалюють.

Лариса, 29, Полтава (наразі Галле)
Все, що сталося в минулому, впливає на
теперішнє та майбутнє.

Саша, 18, Алчевськ (наразі Ердінґ)
Персонаж змушений бігти від свого майбутнього
під тиском проблем.



Марина, 31, Харків (наразі Галле)
Дві дуальні гами на картині відтворюють мій емоційний
стан, який був на початку повномасштабного вторгнення:
світла - полегшення, що я нарешті можу експерементувати,
поїхати на навчання, а темна - це страх того, що буде далі.
Крізь цю гаму проходить моє дерево життя: міцний і
кремезний стовбур - то моя опора, а зелені листочки, які
щойно розпустилися, - це життя, квіточки - надія на
щасливе майбутнє, верхівка дерева сягає бурхливого
світлого кола - вирою позитивних емоцій і вражень - те, до
чого я хочу прийти.

Ксенія, 19, Луганськ (наразі Вінниця)
Собака тікає з затопленого району Херсонської області.
Виживання це не життя.

Стефанія, 18, Львів
Ви самі можете вирішити що ці кольори для вас означають.
Етапи, людей, погляди, кроки тощо. Метою є показати, що
ми є всі повʼязані в одному просторі, незважаючи на те,
якими різними ми б не були.

Софія, 21, Полтава (наразі Берлін)
Bирій фантазій.



Саша, 18, Алчевськ (наразі Ердінґ)
Персонаж знаходить спокій, але попередні події
все одно залишили незаживаючу рану, яка буде
завжди про них нагадувати.

Владлена, 24, (наразі Київ)
Гармонія в хаосі.
Хаос – це одночасно і порядок. Інколи можна
знайти більше гармонії в хаосі, ніж в
розпланованому потоці. Чим частіше дозволяти
собі бути в хаосі, тим більше відчуватиметься
свобода. 

Алла, 23, Суми (наразі Київ)
Сутінки
Коли наступив гнів і отруїв серце
Коли розірвали емоції
Коли собою вже не почуваєшся
Війна залишила лише сутінки.

Алла, 23, Суми (наразі Київ)
Квіти
Квіти цвістимуть навіть на окропленній кров'ю
землі. Так само як Україна, насіння підніметься.



Наталія, 20, Вінниця
Перемога
Для мене Перемога це коли мати, дружина,
дівчина і донька дочекалися сина, чоловіка,
хлопця і батька з війни.

Наталія, 20, Вінниця
Мир - це яскраві кольори, які приносить за
собою голуб миру. Але ми не повинні
забувати, яку ціну ми платимо за нього.

Владлена, 24, (наразі Київ)
Навколо нас є відповіді на все, потрібно змогти їх
віднайти.
Інколи людина активно їх шукає і почувається
розгубленою. Інколи - це пошук себе, інколи –
пошук правильного рішення чи власного
майбутнього. Шлях, що ми обираємо в пошуках,
робить нас неповторними.
Це завжди шлях до сонця. До світла. Навіть за
найтемніших часів.

Б'янка, 30, Галле
Виплескуючи емоції.



Алла, 23, Суми (наразі Київ)
Сподівання
Я мрію прокинутись одного дня і прочитати в новинах
“Увага. Україна пережила насильство“
Сподіваюсь побачити усмішки від сходу до заходу
І знову дихати на повні груди

Б'янка, 30, Галле
Дерево тривоги – по штриху за раз.

Саша, 30, Вінниця
Метафора до істоти, яка не знає, що краще – завмерти чи
тікати.

Саша, 30, Вінниця
Вкорінено. Могутнє дерево не загинуло.



Б'янка, 30, Галле
І там будуть інші.

Алла, 23, Суми (наразі Київ)
Фарби війни
Коли приходить війна, перестаєш бачити
веселку.

Дайон, 27, Галле
Де б ми не були, там завжди знайдемо дім і
дивитимемось на те саме сонце. Завжди.

Дайон, 27, Галле
Данна візуалізація – це враження від
почутих історій. Вона про шлях, який
довелось пройти людям (в прямому та
переносному значенні). Шлях боротьби.



Дороможіть нам, зробити волонтерство у
сфері побудови миру, локальні та міжнародні
освітні проекти доступними для молоді! 
Кожен донат важливий!
www.friedenskreis-halle.de/spenden
IBAN: DE17 8005 3762 0382 3008 88
BIC: NOLADE21HAL
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